



До 60-річчя ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА КАМЕНЄВА

Володимирові Івановичу Каменєву, головному лікарю Полтавського обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру, виповнилося 60 років.

В.І. Каменєв народився 27 січня 1953 року у Воронежській області. У середині п'ятдесятих років разом з батьками переїхав до міста Свердловська Луганської області. В 1970 році вступив до Ворошиловградського державного медичного інституту, який успішно закінчив у 1976 році.

У 1976 році доля пов'язала Володимира Івановича з Полтавщиною. З 1977 року після закінчення інтернатури з дерматовенерології працював районним дерматовенерологом Полтавської центральної районної лікарні. У 1984–1995 роках завідував диспансерним відділенням, а в подальшому обіймав посаду заступника головного лікаря з диспансерної роботи Полтавського обласного шкірно-венерологічного диспансеру. З травня 1995 року очолює Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер, є позаштатним обласним дерматовенерологом.

На всіх ділянках роботи В.І. Каменєв виявляє себе як грамотний фахівець-дерматовенеролог, умілий організатор, вимогливий керівник. Завжди займає активну життєву позицію, ефективно впроваджує нові форми роботи, сучасні методи лабораторного обстеження та лікування.

В.І. Каменєв був обраний делегатом республіканських з'їздів, конференцій, присвячених питанням дерматовенерології та реформуванню галузі охорони здоров'я. Виступав з доповіддю від делегатів Полтавщини на I Всеукраїнському з'їзді медичних працівників.

Володимир Іванович завжди бере найактивнішу участь у діяльності Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, є делегатом більшості з'їздів та конференцій УАЛДВК. В.І. Каменєва обрано віце-президентом УАЛДВК, він є заступником голови ради Полтавського обласного осередку УАЛДВК.

Нагороджений значком «Отличнику здравоохранения». За активну діяльність В.І. Каменєва неодноразово було відзначено Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України, а за роботу з організації та проведення масових профілактичних оглядів сільського населення — Почесною грамотою Міністерства аграрної політики України. Нагороджений Почесною грамотою Полтавської обласної державної адміністрації, має дві Почесні грамоти Полтавської обласної ради, а також Почесні грамоти Полтавської, Глобинської та Миргородської райдержадміністрацій і районних рад.

Враховуючи тісну та плідну співпрацю з Українською медичною стоматологічною академією, В.І. Каменєва обрано її почесним академіком. Практичну роботу з 2007 року він поєднує з педагогічною діяльністю на посаді доцента кафедри шкірних та венеричних хвороб ВДНЗУ «Української медичної стоматологічної академії».

Володимир Іванович має вищі кваліфікаційні категорії за фахом «Дерматовенерологія» та «Організація і управління охороною здоров'я». Активно займається науковою роботою — автор та співавтор понад 20 наукових публікацій з актуальних питань дерматовенерології.

У 2004 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: «Лікування і профілактика раннього сифілісу з урахуванням клінічних, епідеміологічних і морфо-патогенетичних особливостей захворювання».

Президія УАЛДВК, редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології», трудовий колектив Полтавського обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру, співробітники кафедри шкірних та венеричних хвороб ВДНЗУ «УМСА» і дерматовенерологи Полтавщини щиро вітають Володимира Івановича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, невичерпних творчих сил на довгі роки.